

谢双成副市长调研开发区美资企业

进一步优化营商环境 为在杭企业提供更优质服务

本报记者 杨渐/文 徐艺杭/摄

5月3日,杭州市副市长谢双成带队调研开发区美资企业,市投资促进局副局长徐文霞、开发区管委会副主任郝大龙陪同调研。

谢双成实地走访了杭州默沙东制药有限公司和杭州孟氏装饰材料制造有限公司,详细了解了企业生产经营情况和发展过程中遇到的问题。在随后的座谈会上,辉瑞生物、眼力健、中肽生化、瑞奇包装、杭州创新生物检控技术、艾博生物、摩非伊肯等7家在杭美资企业负责人先后介绍了企业生产经营情况,并就市、区两级政府如何进一步优化营商环境、做好服务,提出了相关意见建议。

谢双成对参会企业一直以来对杭州和开发区经济发展所作出的贡献表示感谢,并要求相关部门对参会企业提出的人才引进、职工住宿、政策扶持等方面意见建议尽快协调解决。

谢双成强调,当前改革开放进入了新时期,中国开放发展的步伐将会越来越大,“后峰会、前亚运”机遇下的杭州,必将迎来新一轮的发展机遇。希望在杭美资企业要坚定对中国和杭州未来发展的信心,积极迎接挑战、抢抓发展机遇,推动企业进一步前进。

谢双成要求,市、区两级政府要按照中央和省市委相关要求,进一步优化营商环境,增创市场有效、政府有为、企业有利的体制机制,当好“店小二”,为在杭外资企业提供更优质、更专业的服务。



谢双成(右二)调研杭州孟氏装饰材料制造有限公司,郝大龙(右三)陪同。

药品生产企业负责人 参加培训

近日,开发区市场监管分局组织召开2018年药品生产企业培训工作会议,辖区内药品、医疗机构制剂室等生产企业负责人、质量负责人等相关人员共100余人参加。

会上,市场监管分局的工作人员分析了2017年辖区药品生产企业风险信息,通报检查缺陷项及整改落实情况,点评ADR监测(药品不良反应监测)和投诉举报情况,表彰2017年药品不良反应监测先进单位和先进个人,部署2018年药品生产企业重点监管工作,提出2018年工作要求。值得一提的是,本次会议还邀请了上海誓炬医药科技有限公司的质量管理团队,开展关于数据完整性治理思路和清洁验证两方面的专业培训。

通过此次会议,进一步强化企业是质量第一责任人,有力提升企业的产品质量安全意识。

本报记者 汤晓燕
通讯员 夏孝峰

2018“百千万”调研活动进行时 开展“六大硬仗” 助力开发区“六大战役”

督进度 督落实 督实效

纪检监察组开展“百千万”蹲点调研活动专项督查

4月底,开发区党工委委员、纪检监察组长李栋组织召开“百千万”调研活动专项督查工作会议,党工委委员、组织部部长张义久,副局级纪检监察员王勇和机关纪委、两街道纪工委负责人等参会。

“百千万”调研活动办公室汇报了“百千万”活动开展情况、主要做法、存在问题、下一步举措;两街道纪工委重点汇报交流了“百千万”活动开展中存在的问题及解决建议。张义久结合开发区实际,深刻阐述了调研活动的目的意义、方式方法和重点、关键环节。

李栋对下一步如何开展精准督查提出了三点要求:一是督进度。要加强对“百千万”活动开展情况的督查,对进度慢的单位和个人,及时约谈提醒。二是督落实。要通过电话回访、个别抽查、查看台账等多种方式,重点查看党员干部是否如实走访,是否及时解决、反馈群众反映和关注的问题。对弄虚作假等问题,一律给予问责。三是督实效。重点关注党员干部有没有结合开发区“六大硬仗”部署开展走访调研,有没有切实解决民生问题。

本报记者 陈素萍

特种设备安全服务进高校

近日,开发区质监分局特种设备工作人员在浙江理工大学开展了特种设备安全服务进校园活动。

活动宣讲人员从维护校园特种设备安全是全校师生的共同责任切入,重点从加强高校特种设备安全管理的目的意义,特种设备的定义和分类、特种设备使用管理要求、目前高校特种

设备安全管理现状,一共四个方面进行了宣讲。质监分局特监人员还对如何加强高校实验室气瓶安全管理进行了详细的解答。

通过此次培训,进一步提高了高校特种设备管理和作业人员的安全责任意识、操作及应急处理能力。

本报记者 汤晓燕 通讯员 王姣斐